2. domácí úkol - KMT/MCH 1
Datum zadání: 23. 10. 2017
Příklad 1: Kolo o průměru 0,2 m se roztáčí z klidu rovnoměrně zrychleně s úhlovým zrychlením 3,14 s-2. Určete pro bod na obvodu kola po uplynutí 1 s od počátku pohybu:
a) obvodovou rychlost  b) úhlovou rychlost
c) tečné zrychlení   d) normálové zrychlení    e)  celkové zrychlení                                [1,5 bodu]
Příklad 2: Těleso hodíme ze země svisle vzhůru rychlostí 4,8 m.s-1. Současně je z maximální výšky, které první těleso dosáhne, vrhnuto svisle dolů druhé těleso stejnou počáteční rychlostí. Určete čas a vzdálenost od zemského povrchu, kdy se obě tělesa potkají, a rychlosti obou těles v okamžiku střetnutí. Odpor vzduchu zanedbejte.  [1 bod]
Příklad 3: Kulička padá volným pádem z výšky h na nakloněnou rovinu, která svírá s horizontem úhel 
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 a pružně se od ní odrazí (viz obr.) V jaké vzdálenosti l od místa prvního dopadu se kulička odrazí podruhé? Odpor prostředí zanedbáváme.[1,5 bodu]
Příklad 4: Z pušky byly postupně vystřeleny dva náboje stejnou rychlostí 250 
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, první pod úhlem 
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, druhý pod úhlem 
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. Najděte časový interval mezi výstřely, při němž se náboje srazí. [1 bod] Poznámka: Stačí sestavit rovnice vedoucí k cíli, není třeba dopočítávat do konce. 
Vypracované domácí úkoly (buď v ruce nebo na počítači) odevzdávejte podepsané na cvičení 6. 11. 2017. V případě dotazů či nejasností pište na jkohout4@kmt.zcu.cz   
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